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ĎAKUJEME!  

Chceme sa z celého srdca poďakovať všetkým obyvateľom, návštevníkom a priaznivcom, ktorí nás prišli 

podporiť počas Dni obce Budkovce 2025!  

Vaša hojná účasť, dobrá nálada a spoločný duch urobili z tohto víkendu nezabudnuteľný zážitok. Ďakuje-

me, že ste boli súčasťou našej oslavy.  

Veľká vďaka patrí aj všetkým dobrovoľníkom a účinkujúcim, ktorí pomohli s prípravou a hladkým priebe-

hom podujatia. Bez vás by to nebolo možné.  

 

Tešíme sa na ďalšie spoločné chvíle. 

Obec Budkovce dostala defibrilátor 
 
Obec Budkovce získala dotáciu na nákup automatizované-

ho defibrilátor (AED). Prístroj je umiestnený v strede obci 

v Zdravotnom stredisku, aby bol v prípade núdze čo naj-

rýchlejšie dostupný. AED dokáže pri náhlej zástave srdca 

výrazne zvýšiť šancu na prežitie a jeho použitie je jedno-

duché aj pre laikov. „Veríme, že ho nebudeme musieť ni-

kdy využiť, no ak nastane krízová situácia, môže zachrá-

niť ľudský život,“ uviedol starosta obce. 
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Zo života materskej školy... 

 

Horúce leto sa pomaly končí a pred na-

mi je dúfajme ešte krásne babie leto, 

ktoré si užijeme na našom skvelom školskom dvore, 

na ktorom naši najmenší zabúdajú na to, ako veľmi 

im chýbajú rodičia. 

V pondelok, 1.9.2025 sme otvorili brány našej ma-

terskej školy a privítali  sme 40 detí z Budkoviec 

i okolitých obcí. Tešíme sa veľkému záujmu o našu 

materskú školu,  kapacita ja naplnená každoročne na 

sto percent. Je nám naozaj veľmi ľúto, že nemôžeme 

vyhovieť každému, žiaľ, kapacita nepustí. 

Prechod dieťaťa zo známeho domáceho prostredia 

do materskej školy patrí medzi veľké zmeny v živote 

celej rodiny. Pre niektoré deti je to dobrodružstvo, 

pre iné stresujúci zážitok, ktorý môže byť sprevádza-

ný plačom, úzkosťou a odmietaním. Dobrá príprava 

však dokáže zmierniť ťažkosti a pomôcť dieťaťu 

adaptovať sa rýchlejšie. Je ťažké vzdať sa pohodlia, 

ráno skoro vstávať, počúvať od rána to sústavné 

„obleč sa, ponáhľaj sa…“ cestovať do škôlky 

v každom počasí a rozpoložení a potom na prahu 

dverí hľadieť za milovanou maminou, alebo ocinom, 

ktorí sa ponáhľajú  do práce. Dôležité je zachovať 

pokoj – ak rodič odchádza so slzami, dieťa cíti úz-

kosť ešte silnejšie. Adaptácia sa môže líšiť – niekto-

ré deti si zvyknú za pár dní, iným to trvá aj niekoľko 

týždňov. Trpezlivosť a dôvera v učiteľky sú preto 

nevyhnutné. 

Čo môže pomôcť v adaptácii? Obľúbený predmet – 

plyšák alebo deka, ktorú môže mať dieťa pri sebe, 

pôsobí upokojujúco. Pozitívne rozprávanie doma po 

škôlke – namiesto otázok „plakal si?“ je lepšie pýtať 

sa: „S kým si sa hral?“ alebo „Akú hru si mal najrad-

šej?“. Pravidelnosť – deti lepšie znášajú škôlku, ak 

je návšteva stabilná a nie len občasná. 

Prvé dni sú často náročné aj pre samotných rodičov. 

Prirodzené obavy netreba prenášať na dieťa. Ak má 

rodič neistotu, je vhodné sa o nej rozprávať s pani uči-

teľkou alebo inými rodičmi, nie priamo pred dieťa-

ťom. 

A čo nás čaká v tomto školskom roku? Určite veľa 

hier, smiechu a zábavy, noví priatelia a mnoho, mnoho 

skvelých zážitkov. 

Zapojili sme sa do enviromentálneho projektu Strom 

života, vďaka ktorému sa snažíme deti už od útleho 

veku vzdelávať, rozvíjať ich osobnosť a viesť k ochra-

ne a zveľaďovaniu životného prostredia. 

S predškolákmi plánujeme plavecký výcvik, na ktorý 

sa už všetci tešíme. Pokračujeme s krúžkom – Hravá 

angličtina, čaká nás skvelá bubnovačka a tešíme sa aj 

na návštevy našich minuloročných predškolákov a na 

mnoho spoločných aktivít v spolupráci so Základnou 

školou Júlie Bilčíkovej.  

                                                                                                        

Bc. Henrieta Petrová 
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Máme víťazov v okresnom kole  

     Žiaci Základnej školy Júlie Bilčíkovej, Budkovce 

355: N. Vargovčíková, K. Dvořáková, J. Vargovčík, S. 

Bajužik sa 30. apríla zúčastnili XXVII. ročníka okres-

ného kola Súťaže mladých záchranárov civilnej ochra-

ny na Vinianskom jazere. Poslaním tohto podujatia je 

podporiť mladých záchranárov v rozvoji zručností po-

trebných v oblasti „Ochrana života a zdravia“.  

      Našim žiakom srdečne gratulujeme za vynikajúcu 

reprezentáciu, získanie prvého miesta  a následný po-

stup na krajské kolo Súťaže mladých záchranárov ci-

vilnej ochrany. Škoda, že účasť na krajskom kole pre-

kazila choroba viacerých členov družstva. 

Mgr. Jana Dorčáková  

Nebojte sa rozprávky! 

Toto heslo sa nieslo počas tohtoročnej noci 

v škole, ktorú sme tematicky venovali, Pavlovi Dobšin-

skému, zberateľovi a zapisovateľovi slovenských roz-

právok a povestí. Prečo by sme sa mali rozprávok báť? 

Prvé rozprávky, ktoré si ľudia medzi sebou rozprávali 

neboli vôbec určené deťom. Boli plné hrôzostrašných 

bytostí a mučivých činov.                       Pavol Dobšin-

ský ich zbieral v pôvodnej podobe a neskôr ich iní au-

tori spracovali tak, aby boli vhodné aj pre deti. Počas 

večera sme sa venovali trom pôvodným rozprávkam: 

Dvanásť bratov a trinásta sestra, Zlatovláska a Laktib-

rada. 

 Žiaci v skupinách spracovali rozprávku na pos-

ter, ktorý prezentovali spolužiakom. Testy chrabrosti 

sme tento rok vymenili za rozprávkový ples v rytme 

súčasných hitov. V kvíze, ktorý pripravili deviataci, si 

žiaci overili svoju schopnosť čítať s porozumením 

a pamätať si detaily prečítaného textu. Keď sa zotmelo, 

prišiel čas na očakávanú nočnú hru. Žiaci hľadali za-

kliate vety, tie museli odkliať pomocou kľúča 

a zostaviť z nich krátky text. Overili si tak mnohé ve-

domosti z gramatiky.  

Záver patril tombole a každému účastníkovi sa 

ušla malá pozornosť. Ešte nezačalo ani svitať a  už sme 

hľadali tému na ďalšiu literárnu noc. Tešíme sa o rok! 

 

Mgr. Erika Forgáčová 
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Dfs Pacerki z Budkoviec -

laureáti regionálnej súťaže Vidiečanova 

Habovka  

 

 

           Naša Dedinská folklórna skupina Pacerki sa 

zúčastnila krásnej súťaže Vidiečanova Habovka, 

ktorá sa koná každé dva roky. Ide o celoštátnu po-

stupovú súťaž a prehliadku hudobného folklóru do-

spelých, zameranú na prezentáciu spevu tradičných 

piesni. Vidiečanova Habovka je vrcholným poduja-

tím svojho druhu na Slovensku. Podujatia ako Vi-

diečanova Habovka dokazujú, že folklór nie je mi-

nulosťou, ale živou súčasťou nášho živo-

ta. Dfs Pacerki už 30 rokov prezentuje lásku k tra-

dičnej piesni a prináša odkaz našich predkov.  

         Naša Dfs Pacerki sa prihlásila na túto súťažnú 

prehliadku so zámerom ukázať nádheru tradič-

ných a originálnych piesni z našej dediny. Na súťa-

ži sa prvýkrát prezentovali už v nových, krásnych 

krojoch. Na ich realizáciu získala skupina dotáciu z 

grantu Nadácie SPP, dotáciu od obce a zo sponzor-

ských darov. Touto cestou ďakujeme obecnému 

zastupiteľstvu za peňažnú podporu. Na okres-

nom kole Vidiečanovej Habovky, ktoré sa uskutoč-

nilo v kultúrnom dome v Tušiciach 15.júna sa súťa-

žilo v kategórii sólo a duo spev, sólisti inštrumenta-

listi a spevácke skupiny. V kategórii sólo a duo 

spev získala zlaté pásmo s návrhom na postup na-

ša pacerka Erika Joneková a v kategórii spevácke 

skupiny naša Dfs Pacerki sa stala laureátom a po-

stúpila zo Zlatého pásma na krajskú súťaž, ktorá sa 

uskutoční 6.septembra v Ždani. V obrovskej kon-

kurencii medzi takými folklórnymi súbormi 

ako Fs Zemplín, Fs Jurošík, Dfs Harčarki 

či  Dfs Hnojňane sme uspeli.  

       Michalovce sa počas augusta tradične stali cen-

trom folklóru, spevu a tanca. Na Zemplínskych 

slávnostiach, ktoré sa konali od 8. do 10. augusta, 

sa predstavilo množstvo súborov a skupín z regió-

nu, medzi nimi aj Dedinská folklórna skupi-

na Pacerki. Pacerki svojim vystúpením v programe 

Špivanki z valaloch očarili divákov krás-

nym  programom, ktorý pozostával z tradičných 

piesni našej rodnej obce. Ich spev a autentické pre-

vedenie ľudových melódií priniesli do Michaloviec 

kus pravého budkovského folklóru. Piesne predkov 

sa ozývali Michalovcami a pripominali krásu dáv-

nych čias. Odovzdávajú sa z generácie na generá-

ciu a vďaka našim Pacerkám sa uchovajú aj tým 

budúcim. Program dedinských folklórnych skupín 

moderovala pacerka Edita Jónyová v zemplínskom 

nárečí a doplnila svoje výstupy humornými rečnova-

niami zozbieranými z našej obce. Úspech v okresnej 

súťaži Vidiečanova Habovka otvoril ces-

tu Pacerkám do galaprogramu  Zemplínskych sláv-

ností pod názvom Čarovný deň, kde v sobotu večer 

prezentovali svoje ocenené pásmo. „Naším cieľom 

je nielen uchovávať, ale aj ďalej šíriť piesne našich 

predkov. Teší nás, že ich môžeme prezentovať na 

takom veľkom podujatí, akým sú Zemplínske sláv-

nosti,“ uviedla vedúca skupiny Helena Mindová.  

       Účinkovanie Paceriek sa stretlo s veľkým ohla-

som publika. Potlesk, ktorý si vyslúžili, bol dôka-

zom, že tradičná kultúra má stále pevné miesto v 

srdciach ľudí a že Dedinská folklórna skupina Pacer-

ki prezentuje našu dedinu Budkovce na vysokej 

úrovni. 

       Zemplínske slávnosti v Michalovciach tak opäť 

potvrdili, že folklór je živý a stále dokáže spájať ko-

munity, uchovávať identitu regiónu a rozdávať ra-

dosť všetkým, ktorí ho majú radi a to je aj zámerom 

Dfs Pacerki-šíriť lásku k tradičnej piesni a spájať 

generácie. 

      Talenty kraja je súčasťou rámcového rozvojové-

ho programu pre rozvoj talentu v Košickom samo-

správnom kraji. Ich zámerom je podporiť, rozvíjať   

a  prezentovať talenty nášho kraja. Na stránke 

www.talentykraja.sk v kolónke hlasovania nájdete 

Vidiečanova Habovka - dospeli, kde môžete od       

6. septembra dať svoj hlas Erike Jonekovej a Dfs 

Pacerki a zviditeľniť tak naše talenty. Ďakujeme za 

každý váš hlas pre nás! 

Bc. Edita Jónyová 
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Vyriešili ste krížovku? Doručte nám správne znenie tajničky v zalepenej obálke s tele-

fonickým kontaktom na Obecný úrad pani Januskovej a my Vás zaradíme do žrebova-

nia. Vyžrebovaného čaká malé prekvapenie. Súťaž prebieha do 31.10.2025 

Domáci sirup zo šípok  

Ingrediencie: 

500 g zrelých šípok 

500 g cukru (alebo podľa chuti) 

500 ml vody 

voliteľne pár kvapiek citrónovej šťavy (pre lepšiu chuť a 

konzerváciu) 

 

Postup: 

Šípky umyť a odstráňiť stopky a tvrdé konce. Šípky rozkroj 

alebo rozdrť, aby sa uvoľnila dužina a semienka.V hrnci za-

lej šípky vodou a var 20–30 minút, kým nezmäknú. Preceď 

cez husté sitko alebo plátno – tekutinu zachyť, semienka a 

lupienky vyhoď. Do šípkového výluhu pridaj cukor a nechaj 

ho rozpustiť na miernom ohni (nevar, len rozpustiť). Ak 

chceš, pridaj pár kvapiek citrónovej šťavy – predlžuje trvan-

livosť a zjemňuje chuť. 

Nalej do čistých fliaš a dobre uzavri. Uchovávaj v chladničke 

alebo chladnom mieste – vydrží aj niekoľko mesiacov. 

 Tip: Tento sirup môžeš používať do čaju, limonád alebo ako 

sladidlo do dezertov. 

Výherca tajničky 

 

Srdečne blahoželáme výherkyni tajničky  

Anne Sabolovej ml. a prajeme jej veľa radosti z  

výhry. 
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Posvätenie krížov v Zelenom areáli  

Cinterik - Rybníky 

Z iniciatívy Obecného úradu a Občianskeho 

združenia GAZDA v Budkovciach v Zelenom areá-

li Cinterik – Rybníky bola upravená lokalita, zre-

konštruované hrobové miesta a náhrobné kamene. 

Na  troch pietnych miestach boli postavené tri nové 

kríže.  

Po dohode a so súhlasom dp. farára Viliama 

Rečičára boli tieto nové kríže vysvätené dňa 1. júna 

2025. Po nedeľnej „večurňi“  veriaci prišli 

v dobrom počte, tiež aj členovia občianskeho zdru-

ženia GAZDA a matičiari, využiť túto slávnostnú 

príležitosť  aj na poznávanie pietnych miest 

a náučného chodníka. 

Na bývalom mieste obecného cintorína , kde 

sa pochovávalo do roku 1884 bol postavený kovový 

zdobený kríž od nášho majstra Mariána Sabola. Na 

kríži je nápis „Obecný cintorín 1780 – 1884. Tu 

odpočívajú naši prarodičia – Budkovčania. Spomí-

name“.  

 Na pamiatku obetiam prvej svetovej vojny 

– Budkovčanom -  bol vybudovaný „Symbolický 

cintorín padlých vojakov v prvej svetovej vojne“. 

Kovový s vojenskými symbolmi zdobený kríž vy-

hotovil majster Marián Sabol, na ktorom je pripev-

nená kovová tŕňová koruna a pri kríži je upevnená 

vojenská prilba.                                                                     

 „Boli sme takí mladí a veľmi sme chceli 

žiť...“ tento nápis je pripevnený pod krížom a je 

odkazom pre budúce generácie, aby žili v pokoji, 

láske a vzájomnom porozumení. Za krížom je po-

stavených 20 symbolických drevených krížov so 

skutočnými menami vojakov z Budkoviec ako spo-

mienka na obete - na padlých vojakov v prvej sve-

tovej vojne. Niektorí vojaci padli v bojoch a boli 

pochovaní na neznámom mieste v cudzej zemi – 

Srbsko, Maďarsko, Poľsko, Rusko, Taliansko, Ru-

munsko a i. Na vyhotovenie tohto symbolického 

cintorína finančnou podporou prispela  aj Matica 

slovenská – Martin. Pri kríži je postavená  infor-

mačná tabuľa a fotografie z bojísk v prvej svetovej 

vojne.  

Pri príležitosti 100. výročia ukončenia prvej 

svetovej vojny ako memento bola za symbolickým 

cintorínom  umiestnená tabuľka, v ktorej je uložená 

medaila a vedľa zasadená lipa ako „strom slobody“.  

Táto spomienka po Slovensku bola iniciovaná žilin-

ským architektom Marekom Sobolom.  

Členovia občianskeho združenia GAZDA 

a pracovníci obecného úradu sa aktívne podieľali na 

úprave priestranstva – pietnych miest a náhrobných 

kameňov. Na dvoch hrobových miestach ohraniče-

ných betónovým obrubníkom a s torzom kovovej 

ohrádky sú pochovaní šľachtici z Budkoviec. Dreve-

ný kríž  - vyhotovil majster Miroslav Pištej. Na pod-

stavci je pripevnená tabuľka s nápisom „Buďte 

k sebe navzájom láskaví a milosrdní, navzájom si 

odpúšťajte, ako aj vám odpustil Boh v Kristovi. List 

Efezanom 4.32“. 

Ďakujeme za nedeľnú slávnostnú posviacku 

troch krížov dp. farárovi Viliamovi Rečičárovi. Po-

ďakovanie patrí starostovi obce Jánovi Lörincovi     

a predsedovi OZ GAZDA Ing. Jánovi Rimárovi, 

CSc. za jeho veľmi iniciatívny prístup k vytvoreniu 

celého areálu. Ďakujeme aj organistovi Tomášovi 

Černému, kostolníčke Anne Staškovej a peknú účasť 

ostatným prítomným na tejto slávnosti.   

Anna Sabolová, podpredseda OZ GAZDA                                      

a predseda  MO Matice slovenskej  
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Budkovce Carp Cup - BCC 2025 

     V dňoch 7. – 10. augusta 2025 sa konal na vodnej 

nádrži Budkovce II. ďalší ročník obľúbených rybár-

skych pretekov Budkovce Carp Cup - BCC 2025, 

tohto roku to už bol 13. ročník.  

     Usporiadateľom  pretekov bola Obvodná organi-

zácia SRZ Budkovce pod záštitou MsO SRZ Micha-

lovce, kde boli organizáciou preteku opäť po niekoľ-

kých rokoch zakladatelia týchto pretekov p. Andrej 

Seman a Jozef Kanaloš. Na preteky nastúpilo tradič-

ne 8 kaprárskych družstiev v dvoj až trojčlennom 

zložení. V tomto termíne býva pretek náročný hlav-

ne z dôvodu veľkých horúčav, čomu výnimkou ne-

bolo ani tento rok. Rybám sa pri vysokých teplotách 

veľmi brať nechcelo, takže každá bodovaná ryba 

mala cenu zlata. Súťažiacim sa podarilo uloviť aj 

zopár naozaj pekných kaprov a amurov. Najväčším 

uloveným kaprom -  úlovok družstva RaS v zložení 

Róber Michalko a Stanislav Haluška, ktorý vážil cez 

10kg. Najväčieho uloveného amura zdolalo družstvo 

carp týmu MaPa – zloženie družstva Martina Mi-

chalková, Patrik Maliczki, tento vážil 10,13kg a me-

rial rovných 100cm. Celkovo sa ulovilo na preteku 

46 bodovaných rýb, bodovanou rybou bol kapor od 

45cm a viac, amur 60cm a viac. Celková váha ulove-

ných rýb bola 180 030g. Pre najlepšie družstvá bola 

prichystaná odmena v podobe nádherných pohárov, 

finančných a hodnotných cien. Najlepšie tri družstvá 

boli tieto: 

1.Miesto CT DPK Massive Baits v zložení Peter 

Vajda, Dávid Kurták a asistenka Kiara Anderová, 

váha rýb 35,850kg 

2. Miesto CT RaS v zložení Róbert Michalko, Stani-

lav Haluška, váha rýb 34,650kg 

3. Miesto CT MaPa v zložení Martina Michalková, 

Patrik Maliczki a asistent Ján Soták, váha rýb 

30,675kg 

Najväčšia ryba pretekov: CT RaS v zložení Róbert 

Michalko, Stanislav Haluška - kapor 10300g 

     Vyhodnotenie pretekov prebehlo na nedeľné po-

ludnie, ceny odovzdali predseda OO SRZ Budkovce 

p. Ing. Andrej Ivanko, predseda MsO SRZ Micha-

lovce p. Vladimír Šaffa a vedúci odboru ŠČ p. An-

drej Seman. Poďakovanie za sponzorské dary patrí 

obci Budkovce, obci Dúbravka, OO SRZ Budkovce, 

MsO SRZ Michalovce, Pizzérii PeMa Dúbravka a 

rybárskej predajni HplusH Michalovce. 

Andrej Seman 
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Správa zo zelených stolov 

 

     Po odohratí 8. kola MI-SO open ligy 

2025 v treťom týždni mesiaca jún na-

stala letná dvojmesačná prestávka, ktorá sa končí 29. 

augusta a to pokračovaním 9. kola. Celkovo ostáva 

odohrať ešte 3 kolá a súťaž sa skončí 12.9.2025. Zá-

verečný turnaj spojený s vyhodnotením súťaže sa 

uskutoční sobotu 20. septembra v telocvični ZŠ 

Budkovce.    

   OKST Budkovce zorganizuje v sobotu 30. augusta 

2025 stolnotenisový turnaj hrdinov SNP 2. roční-

ka Budkovskej osmičky. Do turnaja je prihlásený 

maximálny počet a to 24 hráčov. 

   OKST Budkovce zorganizuje 5. ročník stolnoteni-

sového turnaja Memoriál Štefana Mištaniča 

v sobotu 13. septembra 2025 v telocvični ZŠ Bud-

kovce. Turnaj je stanovený na maximálny počet a to 

36 hráčov. Okrem hlavnej disciplíny dvojhry 

a štvorhry sa bude hrať aj kategória nad 50 rokov vo 

dvojhre. 

  V novom súťažnom ročníku 2025/2026 bude 

OKST Budkovce hrať majstrovskú krajskú 3. ligu 

Juh v ktorej hrá A-čko a oblastnú 5. ligu MI-SO 

v ktorej hrá B-čko a C-čko. Súťažný ročník v 3. lige 

sa začne už v nedeľu 21. septembra 2025 a 5. liga 

začne 4. októbra 2025. V krajskej súťaži budú mať 

hráči dôležitú úlohu a to vybojovať zotrvanie aj pre 

sezónu 2026/2027. Súťaž je pre tento ročník veľmi 

kvalitne obsadená. Za A-čko hrajú (F. Kmec, V. 

Červenák, Š. Mištanič ml., R. Leško) za B-čko hrajú 

hráči (P. Eliáš, M. Horňák, R. Dekány, J. Horňák, 

M. Leško, R. Pivarník,) za C-čko (S. Tkáč, Š. Eľ-

ko, D. Halecký, M. Tkáč, O. Šalamon, A. Frenák, J. 

Michalčik). Ak bude potrebné zastúpiť neprítom-

ných hráčov v A-čku, tak im pomôžu hráči z B-čka, 

resp. C-čka.  

Ing. Róbert Pivarník 

Vo futbale v Budkovciach nastali 
zmeny 

     

      Obecný športový klub Budkovce hlási 

významné zmeny vo futbalových súťažiach. Muž-

stvo dospelých (A-tím) sa po rokoch účinkovania 

muselo odhlásiť zo súťaže.  

     Napriek tejto nepríjemnej správe futbal v Bud-

kovciach nekončí. V činnosti pokračujú mládežníc-

ke kategórie – dorastenci U19 a prípravka U11, kto-

ré sú základom budúcnosti klubu. Práve práca s 

mládežou zostáva prioritou vedenia OŠK Budkovce. 

    Už teraz sa pripravuje aj zaujímavé futbalové 

podujatie. V nedeľu 28. septembra 2025 sa v Bud-

kovciach uskutoční turnaj kategórie U11, na ktorom 

si mladí futbalisti zmerajú sily s rovesníkmi z viace-

rých klubov. Organizátori veria, že turnaj priláka 

nielen hráčov, ale aj množstvo fanúšikov, ktorí pod-

poria deti a ukážu, že futbal v Budkovciach má stále 

svoje miesto.  

Bc. Stela Lörincová 
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